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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele v državnem zboru zastopane.

Kos LXIL — Izdan in razposlan dne 19. novembra 1889.

ISO. 1S1.

Hazglas ministerstva za deželno 
bran od 13. novembra 1889,

Razglas finančnega ministerstva 
od 17. novembra 1889,

8 katerim se razznanja dodatno uvrščenje triraz- 
redne mestne višje trgovinske šole v Ustji nad 
Labo v imenik višjim gimnazijam in višjim real- 
kam gledé enoletne dobrovoljne službe enakih 

učilišč v tozemstvu.

Na podlagi §a 25., druzega odstavka, vojnega 
Zak°na stavi se, porazumno z udeleženimi mini- 

erstvi, trirazredna mestna višja trgovinska šola 
Ustji nad Labo, na kateri je tudi pripravljalen 

razred, v eno vrsto z višjimi gimnazijami in višjimi 
realkami gledé enoletne dobrovoljne službe.

. Ali izučeni učenci dosedajnega dvorazrednega 
klit trgovinskega učilišča v Ustji nad Labo nimajo 

or taki pravice do enoletne prezentne službe.

S tem se dopolnjuje priloga II a) vojnih pro- 
piS0v I. dela (Drž. zak. št. 46 iz 1. 1889).

Welsersheimb s. r.

da se ustanavlja po en davkovni in sodnji hranilni 
urad v krajih: Radziechdw, Mosty wielkie, Bole- 
chow. Monasterzyska, Gwozdziec.Kozowa, Olesko, 
Mszana dolna, Wisnicz in Stari Sodec v Galiciji.

Na podlagi Najvišje odloke od 18. avgusta 
1889 ustanavlja se v krajih: Radziechöw, Mosty 
wielkie, Bolechöw, Monasterzyska, Gwozdziec, Ko- 
zowa, Olesko, Mszana dolna, Wiénicz in Stari So
dec v Galiciji za občine v enakoimenih sodnjih okra
jih po en davkovni in sodnji hranilni urad.

Vsak teh novih uradov je dolžan, razen poslov, 
kateri pristojé davkovnim uradom kakor takim, 
opravljati tudi posle kumulativnega sirotinskega in 
sodnjega hranilnega urada tistega sodišča, katero 
biva v njegovem stajališči.

Uradno poslovanje novih davkovnih in sodnjih 
hranilnih uradov naj se začne dné 1. decem
bra 1889.

Vsled ustanovitve gori imenovanih novih dav
kovnih in sodnjih hranilnih uradov izločajo se za
čenši imenovanega dné
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1. v sodnjem okraji Radziechöw ležeče 
občine Cholojöv z Mirovom, Dmytröw, Jozeföw, 
Krzywe, Miröw, Mukanie, Kuliköw, Niestanice 
s Terezyo, Zalesie, Grabina in Kije, Niwice s Huto 
staro, Majdan stary, Maziarnia in Pustelniki, Ohla- 
döw z Manasterkom in Madjanom nowim, Oplucko 
s Huto szklanno, Ordöw, Pawlöw, Peratyn z Anto- 
ninom, Plowe, Radziechöw mesto z Radziechowom 
ves, Suszno s Tobolovom, Zabawa in Heinrishsdorf, 
Stojanöw z Romanöwko, Stanin z Buszkowom in 
Hanunin, Srodopolce, Sienköw z Dabrowo, Niemi- 
löw, Tetewczyce sè Sabinöwko, Wolka suszanska, 
Wolica barylowa sè Zielono in Kurczonko, Witköw 
stary z Obrotovom in Feliksöwko, Witköw nowv 
iz davkovnega okraja Kamionka ter odkazujejo dav- 
kovnemu uradu v Radziechowu;

2. v sodnjem okraji Mosty wielkie ležeče 
občine Batiatycze z Gruszko, Lipniki, Tohnacz, Zba- 
niöw in Zdeszöw, Bojanice z Niedzwiednio in We- 
reny, Rorowe z Legowe, Butyny s Kazuminom, Kla- 
pody, Szyszaki in Zarzeka, Dalnicz s Herawicem, 
Derewnia z Niedzwiednio, Dworce z Marmasze, 
Ploskie in Zarzecze, Kulawa z Lasowe, Kupiczwola 
s Karczemko, Lubela sè Zabridom, Mosty wielkie, 
Przystari, Rekliniec z Dqbom, Stanislöwka, Strze- 
mieri, Wolica s Piaski, Rokietna in Wieczorki, Zu- 
böwmosty s Konstetynöwko in Rožanka iz davkov
nega okraja Zölkiew ter odkazujejo davkovnemu 
uradu v Mostih velikih;

3. v sodDjem okraji Bolechöw ležeče občine 
Bolechôw z Bolechowom ruskim, Dolžka in Sala- 
monowa görka, Belejöw, Brzaza, Rubniszcze, Cisöw, 
Gerkowna. Gzolhany sè Zarzecze dolne in Zarzecze 
görne, Huziejôw nowv z Huziejowom starym, Ho- 
szôw z Gerynio in Olszyno, Kamionka, Lisowice 
z Banio, Lipa, fcužki, Niniöw görny z Niniovom 
dolnym in Pechersdorfom,Polanica z Jammersthalom 
Podberež, Roztoczki, Sloboda bolechowska, Stan- 
kowce, Sukiel, Taniawa. Tiapcze, Witwica z Wy- 
chodöwko. Woloska ves sè Staro Banio in Novim 
Babilonom, Zaderewacz z Wolo zaderevacko iz 
davkovnega okraja Dolina ter odkazujejo davkov
nemu uradu v Belechowu;

4. v sodnjem okraji Monasterzyska ležeče 
občine Baranöw, Barysz z na Dmytröwce in Puž- 
niki, Berezöwka, Bertniki, Bobrowniki, Gzechöw, 
Dubienko, Folwarki, Hrehoröw, Huta nowa s Hli- 
bowo, Huta stara, Jahoröw, Komaröwka, Korošcia- 
tyn, Kowalöwka, Krasiejöw, Ladzkie, Lazaröwka, 
Monasterzyska, Niskolyzy, Olesza, Sawaluski, Slo- 
budka görna, Slobudka dolna, Trošciance, Ušcie 
zielone z Luko, Miçdzygôrze, Senköw, Welesniöw. 
Wierzbiotyn, Wyczölki, Zadoröw iz davkovnega 
okraja Buczacz ter odkazujejo davkovnemu uradu 
v Monasterzyski;

5. v sodnjem okraji Gwozdziec ležeče občine 
Balihce s Trofanöwko, Buczaczki, Ghomiaköwka, 
Chwaliboga, Gwozdziec, Gwozdziec stary s Podstaje, 
Gwozdziec maly, Kobylec, Kulaczkowce, Nažurna, 
Ostapkowce s Gzechowo, Ostrowiec, Podhajczyki, 
Pruchniszcze, Rosochacz, Rohynia, Slobudka polna, 
Soroki, Turka s Fatowce, Winogröd, Zahajpol iz 
davkovnega okraja Kolomea ter odkazujejo davkov
nemu uradu v Gwozdzieci;

6. v sodnjem okraji Kozowa ležeče občine 
Budvlöw, Chorobröw, Chorošciec, Geniöw z Olesi- 
nom, Dmuchawiec, Dubszcze, Glinna, Helenköw, 
Horodyszcze, Kozlöw, Kaplinee, Krasno, Kozöwka, 
Komaröwka, Krzywe z Jozeföwko, Kalne, Kozowa, 
Medowa z Wymyslöwko, Plotycza, Plancza wielka, 
Plancza mala, Slobudka, Sloboda, Tauröw, Teofi- 
pölka, Wybudöw, Wiktoröwka, Zloczöwka iz dav
kovnega okraja Brzezany ter odkazujejo davkovnemu 
uradu v Kozowi;

7. v sodnjem okraji Olesko ležeče občine 
Bialykamien z Gawarczyzno, Bužek, Ghwatöw, 
Czeremosznia, Juékowice, Olesko s Gykowom, Se- 
werynka in Wolniki, Ozydöw z Angelöwko, Pod- 
lesie, Bodhorce s Hucisko oleskie, Pobocz, Rozwaz 
sè Sobolöwko, S okolöwka, Usznia, Zakomarze, 
Zahorce iz davkovnega okraja Zloczöw ter odkazu
jejo davkovnemu uradu v Olesku.

V sodnjem okraji Olesko ležeče občine Opaki, 
Werhobuz in Huta werhobuzka z graščinami naj 
ostanejo v davkovnem okraji Zloczöw, kateremu so do- 
sedaj odkazane, ker se té občine z graščinami vred po 
ukazu c. kr. pravosodnega ministerstva od 19. junija
1889 (Drž. zak. št. 103) začenši dné 1. januvarja
1890 izločajo iz okoliša okrajnega sodišča Olesko 
ter odkazujejo okolišu mestno-delegovanega okraj
nega sodišča Zloczöw.

8. v sodnjem okraji Mszana dolna ležeče 
občine Chyzöwka, Dobra sè Zadziele, Glisne, Gru- 
szowiec, Jurköw, Kasina wielka, Kasinka mala 
z Lopuszno, Kanina ali Konina, Lçtowa, fcastöwka, 
Lubomierz, Mszana dolna, Mszana görna, Niedžwiež, 
Olszöwka, Podobin, Pölrzyczki, Porçba wielka, Prze- 
nosza, Raba nižna, Skrzydlna z Göro, Slomka, Wil- 
czyce z Wlostöwko, Witöw, Wola skrzydlaöska iz 
davkovnega okraja Limanowa ter odkazujejo dav
kovnemu uradu v Mszani dolni ;

9. v solnjem okraji Wiénicz ležeče občine 
Beldiio, Boczöw z Radziejovom.Brzezowa, Boröwna, 
Bytomsko, Ghronöw z Lopuszno, Cichawka, Dolu- 
szyce s Gzerwienicem, Grabie uznaöske, Kamionna 
s Pasierbce, Kamyk, Kçpan'ôw, Kierliköwka, Ko- 
byle, Kobylec, Kopaliny, Krölöwka, Kuröw, Lapa- 
nöw, Leszczyna, Leksandrowa, Lipnica murowana, 
Lipnica dolna, Lipnica görna, hqkta dolna, L^kta 
görna, Lomna, Lubomierz, Nieprzeéna, Nieszkowice
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"ielkie, Olchowa, Pogwizdöw, Polom dužy, Rajbrot, 
Rdzawa, Rozdziele dolne in görne, Rzegocina, So- 
bolöw sè Siradzko, Tarnawa, Trzciana z Glini- 
kom in Libochowom, Ubrzež, Wierusyce, Wysnicz 
mesto, Wisnicz maty, Wisnicz stary, Wola 
meszkowska, Wola wieruszycka, Wolica, Zawada, 
Zbydniöw I. del s- Podjasienom, Zbydniöw II. del 
2 Dçbino, Zonia iz davkovnega okraja Bochnia ter 
odkazujejo davkovnemu uradu v Wisniczu;

10. v sodnjem okraji Stari Sodec ležeče 
občine Barcice ali Barczyce, Biegonice kol. Laufen
dorf, Brzezna, Brzyna, Chochorowice, Gzarny potok, 
Gzerniec, Dlugolçka sè Swirkle, Gabon, Golkowice, 
Gostwica, Jazowsko, Juraszowa I. del, Juraszowa 
b. del z Mokrawies, Kadcza, Kiczna ali Kicznia, Ko-

kuszka, L^cko (Wiesendorf) z L^czki, Lazy 
brzynskie, Lomnica, Maszkowice sè Szczerce, Mlo- 
döw, Mostki, Moszczanica nižna z Moszczanico 
wyzno in Morawino, Myslec z Lazy in Popowice, 
Naszacowice, Obidza, Oblazy, Olszana z Wolica, 
Olszanka, Piwniczna, Podegrodzie, Podrzycze, Przy- 
sietnica, Rogi, Roztoka ryterska, Rytro, Skrudzina 
I. del, Skrudzina II. del z Opalano, Stadlo, Stary 
S^ez, Sucha Struga, Swiniarsko z Gajem in Mala
wier, Szymanowice z Niskowo ali Nieszkowo, Wola 
kosnowa, Wola krogulecka, Wyglanowice, Zabrzež 
z Wietrznico, Zagorzyn z Wolo piskolino, Zarzecze 
iz davkovnega okraja Novi Sodec ter odkazujejo 
davkovnemu uradu v Starem Sodci.

Dunajewski s. r.




